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F maz@iinio moAvdvuuo €tol Gote va undpyouy axpiBdc 3 me- X
Siees iz e << 1. I'a to mapddetyua mov o xataoxevdoete epeu-
T Sustdaiy TRV TEPLOOLXDY AUoEw.

‘X Joaxiu) Ocwpelote Ty eélowon tUmov Van der Pol
% — —z + ¢[162° — 802° + 1752](1 — 2?)

Belee ont i € << 1 (my. £=0.001) éyovue 3 opraxodc xUxAoug, 2
Seeeatelc e mAdty 2+ 13 = 4+ O(6) xat 22 + 22 = 7+ O(e) xar évay
Sea®y us xAdtoc z2 + 22 =5+ O(e).

2 Alyefowéc E€lodoeLg
2.1 Khilpgaxeg xat 10 mtoAbywvo tou Nebtwva
To BIIT divel Unapin Moswv g

Flz,y) =0 (f F(z,w) =0) (21)

®ate and unobéoes oe teploy onuelou (2o, Yo)(= (0, 0)yweic BAEBN e Yevixbnrag)
=ou wavornotel v eZlowon, F(zg,yo) = 0. LtV nepintwon nou n F elvan o-
Aucdvuuo 2 uetofAnTdy, 1 yewxdtepa

([ F:C xC — C avalutud og Tpog 2 uetafAntéc

oe meptoyi) Tou (0,0) tne popgric (BA. umduvnua

Bedenua tponapaoxeuvic tou Weierestrass)

F(z,w) = wF 4+ ap_1(2)wF 1 + ... + ag(2) e

aj(z) = aép")z”f + a](-p’+1)zpj+1 +...

( -
a(()zio) £ 0 ey f’37£ 2
6mou a;(z) avahutieég uryadixée ouvaptioec 5 =0,1,...,k — 1 i

\

Ou unoBéoerc tou BOIIE npagavide dev xavonotovvtat ddt F,(0,0) = 0. ITa-
pbha autd, elvan Suvatév va xgraoxeudoouue Ghec Tic Moeic w = fi(z) oe
reproyt) Tou (0,0), I =1,...,

Tn \ z
y 4

T'?(}) Kcfg\/ vl (),lj»//gx}’r“:ci‘ BAGH T4 :M‘; Zz ":,;lj"a \V’JC%—: T8¢y
Oway tuN T Z (27 wx.) e “{‘%fww: Q?‘/wk

'\“«‘*'\ v F)w% nfo?\«), Eavad “j““"%") W %“D\’OO'

——
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Iapatienon 2.1 Ev yéver evdiapepduacte yia mpayuatixés Avoets étay g
(21) ewvar T woppric F(e,y) = 0 (§ F(\,y) = 0) dnov &, A mpayuatixés
napduetpot. (¢ yvwotdy Suwc and tny mepinTwon Tou TplwyUuoy, N uLya-
Sonolnon tou mpofAfuatoc eivar o mo anotedeouatixds Tpdnog UEAETNS TWY
mpayuaTiXdy pitldy.

opathpnon 2.2 To OIIX woyve: yia z,y € C ue aviiotoiyes vnobéoeis

xat avtiotolya ovunepdouata (n owlixny Fy # 0 avuxabiotata ané Fy, # 0

énov - ap = uryadixrf nepdywyog) xat fa to ndpovue wg dedouévo.

Edv n F éyet neptoodrepy ouaddtyra, avtiotoryn ouaddtnra €xet xou 1) f.
Eiixd, edv n F elvar avadutixrf, tdte n f elvar emions avadutixi.

IMapddetypa 2.3 Na uedetnboly ot Adoels ¢

w® + a(l)z - a(?’) = a(()l) #0 (23)
oe neployn tou (0,0). A .
&V
Ipogavig, (z,w)=(0,0) eivar Avoy. @éﬁﬁ,«,«e Jj:f(z). Hapatnpolue ot

via |z| << 1, n (23) mpooeyy(letar ané otnv

w?+alz =0, a(()l) #0 (24)
mou Exet AUoetlg
w==%(— agl))%z%.
Avalnrdue Aowndy yia v (23) Aboeig tne poppris
w=1v(2)z7, v(0)#0 (25)

omov v(z) auvozpn]my und mpoadopoud, dnAadi szaayou,us mv aAAayrj ue-

/‘\T tafAntéy w = 23,
Avuxatdotaon e (25) otnyv (23) diver xatémiy amloﬁ'on;myg

v +a(1)+a(3) 2=0

and dnov mpoxUnter Ot

vilzl= & (—a(()l) — a(()3)22>

(VI

16
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X Xt ouvéTery 7

We(2) = vy ()23

Olver tic AUoeic ™e (23).

OClpés ue xAaouatixéc duvduerc. Aurg ovuPaiver va toyler xau uddioty n

Hapo’z&-:wp.a 2.5 Na ueAeTnholy o Aboeic ¢ b, : J
w® + {2 + al® 22w + aiz* =, o s£ ¢ (26)

—1°
o€ meptoyy tou (0,0),;\2' 05941, 3,4

Yroxwvoduevor aré v (25) aval nTodue Adoes tpc UoppRc

w=v(z)z" (27)

0TV @ urd PO BIVELL o, Aviuxardoracy ¢ € (27) otpy (26) Sive:
poadioptoud /Ry 7 ) Fer 0 Fo.

223 4 qM 2012 | al®3+ay 4 ai 2% = 0, |2/<é6 (28)

Ipogavisc xXeetalouaote to o va elyy T€Tol0 dote Touddyiotoy o “Gpot
va €xouvy tpy (dia dlvaun yia va aAAploavaipodyra;.
‘Eyouue doirdy ) uébodo eSlooppdnnonce:

(1)3a=2a+1\ (4)2a+1=a+3/ 3

! /
(2) 3a=a+3 '}Q ;‘; 5) 20+T=4 | )<

' :
(3) 3a =4 | Sl dE 2 (6)3 + a = 4\
élzeg (3,3,

H (1) dtver a=1, ue exfl 4,4) xa 9 Y31 ) mzz’pizaz ) uopyy

208 L a{N3y2 4 ailotp st g

)

Avauévouue 611 o Adoeis g (21) ue F oroc atpy (22), etya Suvauo- 0—//
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mou uetd and aromolnon diver

v® +av? + a¥z + aiz =0. (29)
H (29) yia 2 =0 8tver v = —al". Téspa xdvouue ypifon tov OILY : Oérouue

F(z,v) = v® + av? + al¥z +a(4)
F(0,—a$’) =0
Fy(0,—a5”) = (af)?
Arnd wi¢c unobéoeic pag bt Fy(0, —a, )) # 0, malpvouue v1(z) avadvtixi va
emAde Ty (29) we v1(0) = —all.
Ev auve)(eta Pewpovue Ty (2) mov diver a = 3 xau aviiotoiyoue exbétec
2.4,2,4) xau p (28) nalover uopgr

230% + ot '2%0% + a®28v + o024 = 0,
mou uetd and amdonoinon Slvel
2303 + aPv® + P23y + ol = 0. (30)

Tdpa Ga xdvouue yprfon tov OIIX.
Oétovue s = 23, ondre n (30) ralpvet T uop@l

F(s,v) = sv® + av? + aPsv + a$? =0. (31)
' s=0, n (31) dlver

NORE:
" +a¥ =03 u=1 (—L>

o) o a®¥
Fo ot~ L -}=L2a0 [ Lol

e Q)

2 ay

o® o)
Yroférovrac 6t F, (0 :l:( (1)) > # 0, maipvouue péow tov OIIE

wic v2(s), vs(s) avadvtixée ouvaptioeis, va emAvouy tyv (81), ue v23(0) =
1

(4 2
= (—%) . AnAady nalpvovue uépereesde 3 Adoeic yia ™y (26):
X5

Jean 715
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([ w=v(2)z, v:1(0)=—ay",

! w=BiR e <_T> (32)

L w = v3(23)z2, w3(0)=— (——(OT)> )

émov v;(s) avadutixés oe ueploy tov s=0.

=gz o

3/
W =0,6\z

Zy. 7: O Avoeis s (26) o€ neployif Tou (0,0), T\(M\,Q-r\\mﬁ 5

‘Acxnom 2.6 ‘Eotw F(z,A) C ouvdptio optouévy oe neptoy Tou (To, Ao) €
R x R. Kalolue tpv A napduetpo xat v & dyveoT) xat fewpolue TNV
elowon wg mpog T

F(z,A)=0 (33)
Yrobérovue 6t F(zo,A) = 0. b g (223 )
Tia xdbe A (o€ mepoytf Tou Ao) éotw n(A) o aptbude Ty Aboewy ¢ @/
evtéc e meptoyrfs. Kadovue (xo,Ao) onuelo Sraxiddwons av o n(h) aArdle
xaBic n A petafdAdetar népts ToU Ao.

w
(V)

Aciare 611 avayxaia ouvlixn yia va elvat o (z0, Ao) onuelo diaxAddwong
elvar Fy(z0,A0) = 0, dnAady ot vrobéoeic Tov OIIX dev ixavomoolyTaL.







Aoxnoy 2.7 (i) Na Bochoygy T opuely é‘zarx/la?t?a)ayg N F(z,3) = \p — 43
X VX oyediagrel 70 0Uvolo 1oy Aboewy s Fz,2) =g OT0 2-A enizefo,

XX VY oyediggre! 10 0Uv0A0 Avgeyy s F(y,A) = ¢ 970 y-A enizedo.

(26) xa YEVIXGTepq tne (21) y F O oty (22).

Etoo’tyouue XUPTEOLOVEC OUVTET ) Xt Gscopoéue T on-
Mela 4 = (3, %), i:0,1,2,...,k 6mouy p7-\mxporspog exBétne 1oy 4 OTOV GuyTe-

\>o
&
Q
b

-3
-
o
(=
&

Zy. 8: : ToAbywye Nettove Y@ To Hapo’z&swya 2.
M fia 1o Hapé&stypa 2.5 éxouue

onuelwy A; oy Evével 1o (0, Po) xou (£, 0) xou efvey TETOW Gote vy €xel
o A; 1§ oent A ané ngve, X710 oyhug § ¢
(ToAdyewvo ToU Nsurcovoz) Y1 to IMapg

To HoAywye Tou
Yeduuwy TUnuUd Ty

= L= ti_1.
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L1 —= AOA2 xal L2 = A2A3

ue xhloelg

podmi 3 W L0 (foemp e e L)

pido i

=2, np=1 (% q:qféu(aos Rrasiia )

Oa anodellouue 6t avtiotoryoly oe xdbe evbiypauuo tuAua Lj;, n; Aoeg

s F(z,w)=0 (BA. (21), (22)) tnc woperic ajv;(2%1), 1=1,2,...,n; 6mou x&be

vj; €lvat avoluTie) ouvdpTnom Tou z ot TeployY) Tou z=0 xaL 0j; ¥AAoUATIXOG

£V YEVEL exBétnc mou mpoxUntel and ) ddixacia. Anb v mpogavy| oyéon

e Zn] = k mpoxintel 6mwe Oa dei€ouue, 6TL N Sidixacia auth Slvel Gheg Tic
g=1

Moeig e (21) oe neployt| Tou z=0, w=0. _ 2.5

[a to Hapaﬁswpa@ 1 uébodoc npo@)\ena %o Moeig tne poperc 23/%vy;(.),
23?015(.) %ou ula Mon e popwnc 2%/%vs;(.) Tou oupgwvel ue v (32).

Eév tépa —ay; 1 xhion nou avuiotiyel oto L = A;_ Ai, Ai,_, = (45-1,D5;_,);
Aij = (Z'jap’ij)
"Eyouue 611

Di;—, + Cl!jij_'l =P + ajij <P =101, 5.,k (35)

H oyéon (35) yewpetpuxd avtiotouyel oto 6T to A;;_, opilouv eublypapuuo

tw’]pa L; mou xelton ent g eubelag n omola evploxetal xdtw and ta dAAa

onueta 4 H oyéon (35) ahyeBpixd elvan avauevouevn xat TEOXUTTEL antd TNV

anaiton 6t n F(z,w)=0 éxer Aion tng wopeic w = 2%v(.)y 6 oe tétola

neplnTwon txatdotaon e w otny F(z,w) 6o npénet va dddoet Touldyiotov 3(/0
époug@}:ou €youv Ty dta Shvaun wg Tog z KoTe Vo AAANAOAVALEOVVTAL. /
H (35) exopdler v odtnta Ty 800 yaunhétepwy (exBétixa) Gpwv.

Avuxabiotdvrag Ty

w = z%v(.) (36)
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[a to Hapaﬁswpa@ 1 uébodoc npo@)\ena %o Moeig tne poperc 23/%vy;(.),
23?015(.) %ou ula Mon e popwnc 2%/%vs;(.) Tou oupgwvel ue v (32).

Eév tépa —ay; 1 xhion nou avuiotiyel oto L = A;_ Ai, Ai,_, = (45-1,D5;_,);
Aij = (Z'jap’ij)
"Eyouue 611

Di;—, + Cl!jij_'l =P + ajij <P =101, 5.,k (35)

H oyéon (35) yewpetpuxd avtiotouyel oto 6T to A;;_, opilouv eublypapuuo

tw’]pa L; mou xelton ent g eubelag n omola evploxetal xdtw and ta dAAa

onueta 4 H oyéon (35) ahyeBpixd elvan avauevouevn xat TEOXUTTEL antd TNV
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otnv eClowon (21) ue T unobéoeic (22) xau yetd ané amhomoinen tou Teo-
xontel Suupdvrag v efiowon ue w = 2 "% (yofon tng aviebtac oty
(35)) éyouvue

af;j v+ afji;lvij‘l + 9i,(2,7) =0, (37)
6o 9i; (z,w) elvow AVOAUTIX WS TPOS U %Ol WC TPOS xdmola xAaouaTix)
Sdvoun Tov z, xovtd oto (0,0), g;; (0,v) = 0.

O¢tovtag z=0 oty (37) malpvouue
g v +a; it =0 (38)

BiotL ny = 45 — i;_1. Auth 1 eZlowon éyer n; dxexpuuévec Aoec . Méow
Tou OIIY (BX. mapatrienon 2.2) mpoxdntel 6T n (38) €xel Lodpibuec Aoelg
v = v(29), 6Tou & xhaouaTIXES exBétne xou v avadutixh ouvdpnon. Katd
ouveTew, N (21) éyel n; Aoeig authe e wopyrc. EmavalauBdvovrag auth
™ dadixaota maipvouue 6heg Tig Adoelg tng (21) oe meploxn Tou (0,0).

Ly nepintwon tov oty (35) neplocétepol Twv dGo apibuot pj + a;j elvaw
loow t6te M avtiotoyn (39) eunhéxer neploobtepeg Suvdueic Tou v ue evdeyo-
Héves mohhamhéc pilec. To mopaxdtw Topdderyua elvol avTLTpOoWTEUTING oL
PonbdeL oV xatavénen authc tne nepintwong.

Iapdderypa 2.8 Na ueletpfoly ot Adoeic ¢

w® 4+ 22wt — 2u? — 222w — 24— =0 (39)
oe meptoyrf Tou (0,0).

Eexivdue ue v xataoxev] tou moAvydvou tou Neltwva:

|~<"|
3
"
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x- 9

((Ag= (O’ 3)a A = (1, 2)’ Ay = (2, 1), A3 = anwyv

Ay = (4, l)a As = (5)0)

ﬁ L1 = AQAQ, L2 = A2A5 (40)
—a1:%:—1, _a2=%g=_%

{11 =2, np=3

T

Katd ouvéneia avauévovue

3 Adoetg )¢ popprs 230 (2%)
2 Moeic ¢ popyiic zv(2°?)

Vg, U AVAAVTIXES OUVAPTHOELS, 01, 02 XAaouatixol (ev yével ) exbéres.

Sexwvdue ue tn Aoy s Loppis z3v, v(0) # 0. Avixardotaoy oty (39)
divet
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>

(z%v)5 + 2z(z%v)4 — z(z%)2 - 2z2(z%v) ga el
AaipoUue ue 23 xou malpvouue //
v5+2z%v4—v2—2z%v—z%— =0 (42) i
Oérovue T = 23 ondte n (42) ypdperaL 011 uop @i

F(z,v) =v"+ g2yt — v — 2P — 3 — "

F(0,v.) =2 — o =v2(?-1)=0

2nki

= v, xvfuer pila T povddac = (%, £=0,1,2} (un undevixy pila)

Ané €8¢ mpoxUTTEL ezﬁxo/\aAéu ¢yovue 3 AUoeLg
w= z%vk(z%) . k=0,1,2 (Aoxnon 2.9) (43)

Tty ovvéxela efetdlovue AUoELS TS poppis Zv.

'Acxnon 2.9 Acilate Tw¢ rpoxunteL N (43)-

"Acxnomn 2.10 (i) AvTixataothoate Ty 20 oty (39). Héoor dpot elioop-
pomoly (xeunAdTepns tdénc);

(i) Metd and andomolnan deidate OTL 1] eElowon mov mpoxUnTeL elval

(x) F(z,v)= 2o+ 220t — vt —2w—2—-1=0,
P

F(0,v.) = (1 +v.)*=0.

Egéoov 0 vs elvat SumAy pila dev epapudletat oTo TO eny

(iii) Oéoate T =v+1 Xt yedie Ty (*) 0§ TOS TN petafAnt] U. Avalnrei-

ote Moeic xovtd o0 1 =0, 2= 0 epapudloviag To roAUywvo Tou NeUTwva.
1

AelEate 611 undpyouv 2 AUoets ¢ pop@is U= zigi(z%).
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‘Acxnom 2.11 Na ueAetnboly ot Avoeig ¢
W — 3zub 4 35u° — w2 =0 z
e neployt Tou (0,0).

"Acxnon 2.12 Na peAetnbel 7 e&lowon otyy doxnon (2.3) tov Logan o. 65
ue ) uébodo tou Nevtwva.

‘Acxmomn 2.13 Na yeAetnbel 1) doxnon (2.1) tov Logan, o. 65.

‘Acxnom 2.14 Ocwprjote Ty £¢lowon ex® —ert— 23 +8=0,0<e<<L

(i) Na Bpefodv ov mpwreUvotes Gpot Ghwv Ty ptldy (mparyuatixdy xar utya-
Buxdsv), ppayuévwy xar U, OIS 10 € — 0.

(i) Tia Ty mparypoTLxy ppayuévy pila xar Ty feTirf un ppayuévy pila va

npoadioptaTody ot dUo TpdTol bpot TV avTioTOLYWY QVATTUYUATOV.

Atosic aoxfoewy 1.4, 1.5, 2.6, 2.7

1) i+z+ex®=0
Mop@t| GUGTHUATOS
T =4, 32 =&

iL:l = T2

Ly = —%, — €T3
v e 3
E(z1,%2) = —€23

2m
F(A)=— /0 A%sind(t — to)dt =0

Oudeuio TAngogopiar TAPEXETAL ané ) uébodo.

9) & = —z + e|&fP£(1 - z%9)

1151=.’I}2

—z1 + e|za|Pz2(1 — x?q)
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2n 2n
F(A) = Ap“{/ sin® (t — to)dt — Azq/ sin (t — to) cos®(t — to)dt} =
0 0

— AP0, — C,A%)

k4
o

= EugraBrig

Xyx. 10

3) 'Botw Fy(z0,A) # 0. Ané 1o OIIL énetan 61i undpyer x=f(A), 2o = f(Ao)
opiouévn oe meplox (Ag — 8, A + 8) tétola dote GAeg o. hloeig g (1) oe
nepLoy ¥ Tou (2o, Ag) euploxovtar oto {(f(A),A)/A € (Ao — 8,4 + 8)}. Katd
ouvénewa, n(A)=1 oe auth TV Teplox Tou (Zo, Ao).
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f(A)

2y 11

4)(i) Ané v Aox. 3 npoxitntet 6L To onueta Soxhddwone Sidovtar ané Tig
e€Loioelg

F(z,A)=0

Fle, =0
Koatd ouvéreia

Am—22=0

A=322=0

Ané émou mpoxintel 6t (9,A9) = (0,0) elva to povadixé (evdeyouévex)
ornueto Slaxhddwong.

y. 12: To obvoko Aioewv Az — 3 = 0.
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Ané to ypdonua (Zy. 12) B)\énougs 61t 1o (0,0) elvar onueio daxhddwone.

(i)
Fly, )=y’ +3y+A1=0

3
Ry =4y+3=0 = y=-3, A:%

Yy 13: 2 +3y+1=0

3 X0vnlec Awagpopixéc ESiodoelg

Ané v mponyoluevn uelétn uac Twv alyefpixdy elodoewy anoxouiouue
61t to Oedpnua Iemeypévov Luvaptioewy ev Yével Sev emapxel yia TV
%ATAoXEVY GAwY Twv Aioewv ot xdmow meployt| dobeloag Abone. Eioayd-
yaue 1o moAUYwvo tou Neltwva, mou elvar xatdAAnlo epyadeio oTtnv me-
pintwon mou to OIIX dev elval egopudoluo, 1o onolounodelxvie. Aoelg
drapopeTinddy xhywdxwy. Me Aya Adyw, 6tav n ouvﬂq’%c\n (II) Touv Oewph-

patog 1.1 dev woyvel t6te eV Yével Exouue AIOELS dlaQopeETIX®DY XAUAXWY.

Lty nepintwon tov E.AE. éyouue éva avdroyo gaivéuevo ue tny emnAéov
Srapopd 6Tl otny (Sta Adon (rou elvon mhéov ouvdptnon), utopel va cuvuTde-

YOUV BLaQOPETIXEC HAUAXES.

28
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3.1 H uy£60d0g TwV ACLUTTOTIXGY AVATTUYUATOVY - 1) OUOAN
nepintwon

Iopddeiypa 3.1

{ W= —y+ ey?
(44)
y(0) =1

To IIA.T. (44) emébéyerar Adon oe xAetoti uopwh yiatl n elowon elva
tUnov Bernoulli.

‘Eyovue
=t

1+e(et—1) 32

y(t) =
H (45) yodgerar enlope oav avéntvyua Taylor nepl to =0 wc e

yt) =He ' +ele? —e )+ e%(et — 272 4 e73) 4 ..

Ipoorowiuevor tépa 61t dev yvwpilovue tyyv Aoy (45) Ba arornepalboliue va
™) Bpovue oc poppy avartiyuatos oe neployy tou e=0,

y(t) = yo(t) + eya(t) + €°ya(t) + ... (46)

npoadiopilovrac Staboyixd yo(t), yi(t), ...
Avtuxabiotdvrac tyv (46) otny (44) éyovue

y(t) = vo(t) + ehi(t) + e%ia(t) +... = —(wo(t) +evn () +%y2(t) +...)+ (47)

e(u0(t) + eva(t) + 2pa( + ..)?

Eéiodvovras ouvredeotéc (Biwv Suvduewy tou € ota Suo uédn nalpvouue tny
axodovllia yoauuixdy eliodoewy

29

-






N. AAIKAKOY - YHMEIOXEIY

(y'o-f—yo:O

J Wt =1
(48)
Yo+ 12 = 2yo 11

Awonuelwra elyon:

(¢) H (44) < Arewo olotnua éiodoewy ey D(\G)L‘*A)

(B) Or eéiodoeic elva YPQUUIXES Xxat To oUoTnu umopel va Avfel Advovrag
dtadoyixd tic efiodoeic PEYBYVIXT3U0Pp

T v apyxsf owvbiixy epapudlovue my (Sia Siadixaoia:

1=1yo(0) + ey;(0) + ... (49)

Ard Srmov ratovouue
(2

Eriddovias tédea 10 glotpua (48), (50) naiovouue
[ yo(t) = et

Y1 =et — 2
) (51)

Yo =€t — 22 | 33

e
7
"

L
Ovddlwc mepiéoywe xaraoxevdlovue {avd to avdrtuyua s y(t) arpy (45).
Hapatppoiue 6t :

Edy xparioovue évay @ptfud n Spwy and Ty (49) nalpvouue UL ouoGuopyn
pooeyyton O(e™) tpe Avopc

Iy yia TpeLs Spoug

30
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ynpoa(t) = e—t + 3(6-t = 6_2t) + 62(€vt = 26_2t +3673t) (*)
|Yaxe — Ynpos| < C & ouotouoppa vt > 0.
orov y(t) n axpifric Avon mou divetan otnv (45). H ouotouoppia mpoxintet

ané To 6T oL 6poL TG TELPdS elval ouotbuopya ppayuEvol yia t > 0 xar SrbE
n oelpd ovyxAlver. aw 7o ot|

Yx6ho 3.2 Xpyv nepintwon tov Hapadelyuatos 3.1 n aovuntwrixy oeipd
ovyxAlvel, xar 1 mpooéyyion toyUet opobuopya. ‘Onws Ga Solue étay to
npdPAnua Sev elvar ouadd (SnA. anhij epapuoyr avriotoiyov OIIX oe ydpo
Banach) n aovurtwtuf oepd Sev Ga ouyxAiver xat’ avdyxny xar n mpooéy-
yion dev fa elvar avayxaotixd opoduopyn. Iapdla autd n uéfodoc twy
AoUUTTOTIXGY avantuyudtey (mou elvar avdioyn tng uebédov ceipdv otic
Y.A.E.) xatdAApia tpomomoiquévy 8iver ypfowun mAnpogopia xai oe autés
Ti¢ 1016opYES TEPITTATELC.

‘Acxnon 3.3 Acellte auotnpd v eXTIUNON [Yaxo(t) — Yzpoo(t)] < Ce® oTpy
(%), ouoduopya yia t € [8,00), 8 > 0.

IMapdderyua 3.4 Gewpodue tyv ellowon Duffing
i+ u+ et =0, u0)=1 a0)=0 (52)
Avalnrovue ) Adon yia € << 1 oty popyr acvuntwtixol avantiyuatog
ut) = uo(t) + ew(t) + us(t) + ...
Avrxabiotévrag otny elowon €éyovue rs
[\Aw%u“«-«j( 4 (uwo + eup + Pup + ) + e(ug + euy + Py B
(’\XU.*E—U’('L"\;- e (uo + ewg + up + ...) + e(ud + 3udeu; + ..)=0 4 .\Xo

Ko xatd ovvéneia eiodvovtas toug ouvtedeotéc naipvouue o
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@*ul+u8=o, u(0) =0, (0)=0 /(

- @+u2+3u§u1=0, u2(0) =0, u(0) =0 7Z
o :

Emddovras Siadoyixd tic eiodoeic Eyovue

up(t) = cost

1
U +up = —ul = —cos®t = ui(t) = ﬁ(cos 3t — cost) — gt sint (53)

Hapatipnon 3.5 H efiowoy (53) emiAdera ue ) uébodo twy anpoodidpr-
otwy ouvvtedeotdy [AK]. Hapatnprote dm

_ cos3t + 3cost

3
t
cos 1

xat 6Tt 0 dpog cost elvar enlonc Ao tne ouotoyevoic edlowans. Autd odpyel
atov dpo t sint. E8G €youue to pavduevo tou ouvtoviouod rou odnyel oe
dvoxollec ovolac.

H npocéyyiop B

13
Hrsoe(l) = 08T - 5(3—2(003 3t — cost) — §t sint) (8

fa unopoloaue va noUue 6t avtiotoLyel ue v (*) tov monyoduevou napa-
delyuatoc xau ovvendc avouévouue Ty extiunon

[Ugsp — oos| 5 0% - (54)







N. AAIKAKOE - YHMEIQZEIZ

‘Buxola duws mapatnpolue 6t n extiunon (54) dev elvar duvatdy va LoyUet
ouoiduopga yia t > 0 86Tt 1) Urpoo 06V elvar xav gpayuévy, avtibeta ue v
Uaxe (BA. emiyelpnua evépyeiag (55), (56)).

Exlons 7 Uzpoo Elvar avemapxifc nowotixd 816t dev elvau neptoduxij ouvdptnon
tou t xat auté odnyel oto (AavBaouévo) ovunépaoua 6Tt evdeyouéveg n dia-

33

tapayf otny (52) ue tov € dpo xaTaoTPEPEL TNV MEPLOOIXOTNTA TWY AUCEWY

Tov mpoBAruatoc avagopdc it +u =0 (¢ = 0).
POPANU pop

Yrédelln Aox. 1.6

i=—otef@)1-2%) ()
Enéyovue f(&) = g(2)

T1 =122
Ty = —x1 + ex29(x2)(1 — x?)

E(z1, %) = ex2g(x)(1 — 23), =z = Acost, z, = Asint

2
F(A) = A? / sin?g(Asint)(1 — AZcos® t)dt
0

'Botw g(z1) = ag + 0122 + a1, 6m0U ag, a1, ap Ba emieyolv o1nv nopela.
2n
F(A) = A / sin? t(ap + a1 A% sin? t + ag A sin* £)(1 — A% cos® t)dt
0

2
= A? / sin® t{ap + A%(a1 sin®t — ag cos®t) + A*(az — q’féinz tcos®t)
0 "
+A%(—aysin*tcos® t)}dt
= A%[ag + a7 A% + Gz A* + @3A®) =: A’P(A%), onou

(a) Ynohoylote ta @p , @1 , @3 OUVOPTHOEL TWV Ao, G1, G2.

(B) Adote éva ouyxexpiuévo tapdderyua g, a1, az €tor Gote n (*) va Exer

axpBidc 3 neprodinég Aoelg.

(v) Aiepeuviiote Ty evotdfeia Twv TERLOBIXGOY AICEWY.
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P

AV\/\@\ Y,

Zyx. 14

£ Sl . 6 :
s ¥ \;@e@i\/r\ e N

Zy. 15

Aoxnom 3.6 Na Aubel 1 doxnon 2.1 oto BifAio Tou Logan.
Abon doxnone 2.10

(¥) F(2,0) = 220% + 22204 — (y £ 1)2— , — /@

BB v, = B, § PPeag- 1 Vs =@8Ln}5’;pila SL

xatd ouvénelo to OIIY Sey eQapuéletar.
1

‘ Metagopa twv afbvey Héow Tou HETAOYMUATLONOY T := v + 1 §lvel
| (k%) 22T — 1)° + 22w — D) 72—z =0

Avalitnon Moewv oe TEPLOYT Tou T =

Dy zve3il); Hopatnpodue 611 ota
avanTiyuoTa
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@—1P=v"+..+50—1

@—1)*=v"+..—4v+1
oL uévol bpoL Tou éxouv onuacia elva ol SYo Teheutalol (316t ot dAhot etvan
auehntéol o€ oyéon e to U2). Auth 1 tapatfipnon wog odnyel oto Bonbntixd
Te6BANuaL:
Bonbntixé Ilp6BAnua

(%) 22(50— 1) +22%(—w +1) —P—-2=0 &

R 4+322—224+2=0

TOU UT0POUUE V&L TO UETAYELPLOTOUUE UECW TOU TOAUYDVOU TOU Neldtova:

Ay =(0,1) A;=(1,2) A;=(2,0)
Tuunepaivouue 6TL N (x * x) €xel 2 Mol TN Hop@rc 23g.

Tépa enavepybuaote otny (xx). To Bonnuxé mpéfinua uag odnyel oto
ustaoynuotious (z,7) — (z,9), 6nov T = z2g. H (x%) uetaoynuatiletot
oty

»
2(z1g—1)° + Q;Zz%g = 1)t —gfr = 2=,

oL amhoroldvtac (< Bepareia Tnc ToMNAmASTNTAS 2 TOU v, = 1) €xouue

%
R(z,9) = 2(23g — 1)° + 2z2g—1)*—g?—1=0

A ! z " 4 .l /
Tépa elpacte ot Béom va egapudoouue To OIIX: BEtouusszz =: . Téte
2 &
8

"

R(s,g) :==s%(sg — 1)° + 2ng =T —g =%

1
R0 g.) = —g2i1=0 = g*=:b7-/f

OR(0, g.)

e
99 g #0
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Kotd ouvénewn n R(z, 9) = 0 éyeL 2 Aoeic ™S Hopgrc g4 (22) pe g4.(0) =
Kataliyouue oto 611 Uy = z%gi(z%) = yp= z%gi(z%) — O

Abon doxnone 2.14
el Basisn s VLRSS

(i) No Beebovv o TPWTEUVTES Gpol bAwy Twy PloY (mpaypatixdy, MLy adixddy,
PeAYMEVLY Xou un) bnec To £ — 0.

A. Dpayuévec Pilec
— e i rss TLSEE

F(s,x)=sx5—sx4-(x3—8)=0
F(O,a:)z—(:z:3—8)=0 = xk=26¥, =0 12

(D5t =322 #£0

=z}
To OIIE egapuéletar xar Siver 3 pilec z4(e), k=0, 1,2 ye z(0) = 2%,
Xeewalbuaote dAheg 2 pilec (50u Babuoy).

B. Mn ®payuévec PiZec
Ewsdyouue to HETAOYNUATIONS T =: % H (%) naiover ™ Uopgn

(+%)  Bwd —w? — et e—y.

EgapuéZouue to ToAdY®VO tou Nelbtwvo:

Ao =(0,1), A =(1,1), Ay =(2,0), As = (5,0)

‘Exouue 2 Moeic w = 2%v, 3 Moec w = 2% (6nou 2 =#£). Ayvoolue Tic
3 Meeig (du6tt ouunintouy HE Tic ppayueves). Apa éyouus?

82§v5—zv2—zgv+z=0 — 1—2%1)—1}2—1—82%@5:0
F(s,v) =1—sv—02 £ 8535 —

FO,0)=1-v®> = 4=q41
Ol = wi(e)= E%’Ui(&‘%) =g2[+] + b
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FO,0)=1-v®> = 4=q41
Ol = wi(e)= E%’Ui(&‘%) =g2[+] + b
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Katéd ouvérewa o 2 un geayuéveg pileg elvar

1

1
— =g 2|+l +..
5%[:!:1—0—...] [ ]

Ti(e) =

(ii) Twa TV mparypate gearyuévy pila o ™y apvntd un geayuéwn pila va
70GdL0pLoTONY 0L 2 TPHTOL 6oL TWV AVTIOTOLY WY AVATTUYUATWY

A ex®(e) —ex(e) = (x(s))2 -8
= z%(e) + Bext(e)z!(e) — x*(e) — 4ex’(e)7'(e) =
= 22%(e)2’(¢)
Ia e=0: z°(0). — 2%(0) = 3z%(0)2'(0) <&
z*(0) — z3(0) = 22(0)
= Z'(0)=4 (agov z(0) =2)
Kotd cuvénela,

zplef = 2440+ ...

B. F(s,v) = 1 — sv —v? + 8s%° = 0, 6mou v = v(s). Aiagopilovtac wg Tpog
s €)YOuUE

F;(0,u(0))
A = e
0= "F,00)
1%
Kévovtag xpfion tou v(0) = +1 Beloxouue v'(0) = ——2:1
1
= v(s)=l—§s—|—... &
1 1 i 1
U(52)=1—§g2—|— & wE)=¢e2(1—ze2+..)
el 1 1 1
= * S R =e2[l+ 62 +..]
= 56_5 e 2
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[I

()

(VI

_|_
N | =

Yrodeilelg Aox. 2.14

Ou aoxfoelc autéc dev elvan e wopphc (22), F(z,w)=0, 6mov z=¢, w=x,
xaL xatd ovvénela 7 Oewpla dev epopudletal dueoa. ‘Onwe Ba Soldue duwe
avéyovtan! evxola oty (22). D napdderypa, Hewpelote v

F(e,z)=ex’+22+1=0

©¢tovtag e=0 €youue To mEBANUA avapopdc
Fl,2)=25=1, x=—%
1
Fx(0, —5) =—1#0

To OIIX divel Aon z41(e), 21(0) = —1. Eniong eyyudton dtt bAec o MNoelg ue
ex? << 1 xahbntovion ané v (). Evdeyouéveg undpyouv xia dAkeg AU-
oeic e ex? byt wixpb. Tia vo Tig uehetooupe évag Tpémog etvan vo ahAdEoupe
wetaPhntéc z = e % (ex? by wixpd ouvendyeta x peydro énwg € — 0).

Avuxatdotaon divel
el 4 2e7 Y +1=0
E&iooppémnon ouvendyetan 1 — 20 = —o & o = 1. Katd ouvéneia

el 4 2% ly+L1=0 o YPP+W4+e=0

v
)

g
"

mou elval Tng HopPnis ou eEeTdoaye:

Gle,y) =y*+2y+¢e=0,

G,y)=v*+2y=yly+2)=0 = y=0, y=-2,

Yrdoyouv 2 etdédv Moewc: (1) gpayuéves 6nwe € — 0, (II) un ppayuévec énwg € — 0.
Tic (I) tic uehetdye pe to OIE. Tic (II) yéow Tou uetaoynuotiopod z =1 (z~ 00 &
w = 0) Tov T avaydyeL oty Hopyh (22) 6mou epapudletar To TOAGYwvo Tou Nedtwva.
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Gy(oay) o 2y = 27 Gy(o’ 0) =3 27 Gy(oa _2) = —2.

To OIIE eyapuéletor xou divel axdua 2 Aoeig y2(€), ya(€), z2(€) = e ys(e),
z3(e) = e 1ys(e)

Ador ‘Aoxnong 2.12

(a) Xtowyewdong Ao

Fe,z) =2 +ex+22=0, 0<e<<1

/ y=F(x.e)=x3 —ex-2e-

Yrrdpyel dovadikh TpaypaTIke
Xyx. 16

z(g) = To + 716 + ToE® + ...

2
<]

= 4
(zo 4 T16 + T26% + ...)° + e(x0 + T16 + Toe2 +..) ¥ 2% =0
e2épot: B2 =10
gl bpou: 3xiz1 +70=0 = 0=0 (oudeula thnpogopia),
g2 bpou: zp(...) +x1+2 = =z =-2

edbpot: 23+ 2,=0 = z,=38

z(e) = —2c + 82 + ...
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(b) Méow ou [ohuydvou Tou Nevtova (tou fa yag ddoer ot Tie wyadixéc)

Flz,w) = w’ + 2w +2"=0

FO,wy=uw*=0 = w=0

F,,(0,0) = 0; Katd ouvénela 10 OIIT dev epopuéletar. Kotagelyoupe oo
II.N.:

By. 17

(0,2), (1,1), (3,0), s — 1, Og = %
1 Abon g wopgtc zv(z°), Buo Moelg TG HopPTic z30(2%)
o) Avtixatdotaon w = zv(2°) dlvel
it g P92 =) | Flayy) =20 +v+2

F(0,0) =2, F,(0,0)=1. To OIIT diver o(z) = =2+ ... (o1 =1) xou xotd

ouvénewa w(z) = 2(—z + ...)- ‘

B) Ex véou avrixatdotoon TG z3v(2) Siver v® + v + 923 = 0. Oftouue
1

Si=sg2
=}
"

f(s,v)=v3+v+23=0

?(O,fu) — B tv=v0?+1)=0 = v=0.
v =-Hi. ﬁ,(O,:&:i) = —2 # 0. Katd ovvénela 10 OIIT Sivel dVo Aioels
vE(s) =i+ s+..., xou O€ apyxéc ueTaBAnTéS wt(z) = 23vu(z2) = 23 (i +
1
Z3 = ...)
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(02=3)

Trusiwon (Yrohoyioude Sadoyixdy napaydywy uéow OIIX)

F(z,f(x) =0 = F,+F,f(z)=0 = Fu(z0,%)+ Fy(z0,90)f'(0) =0

[ Ty 21 Tapdywyo Swpopilovye:

%(Fm(x, f(@) + Fy(z, f())f(z)) =0 &

oo + Fyof'(%) + Foy f'(2) + Fyp (f'(2))” + By f"(2) =0,

ané émou unopolue vo unoloyicouue ™y f”(yo), BEtovtag = = zo.

3.2 M#é60doc toManAdY xhwdxwy Poincare - Linstedt (I3u6-
wopymn Suortorpoy ) b

Mapédeiyua 3.4 (Suvéyew) ?
'Onwe eldaue otny doxnc@ﬁléeoﬁog Tou ©.2 yia TNV e€lowon Duffing
A

odnyel oe exquiiouévn wopph F(A) = 0. Auté evdeyouévag va odnyel oto
ouunépaoyua 61t (ot avifeon ue tny Van der Pol) dhec o nepLodixéc tpoyLes
Tou mpofAfiuatoc avagopds @ + u = 0 emPiudvouy xdtw and tn Satapoxn
ne e&lowong ue tov eu’ 6po. Autd Tehixd elval 6woTé xaL amodexvieTal ue
10 ax6roufo emyelpnua dthpnong tne unyavixrc evégyewas (BA. [AK], oeh.
60):

H nooétnra

il i
H(u,u) = 5112 - §u2 - Zu“ (Xaurtoviavig)
-7

"

Satnpeitan ané v e&lowon otny (52):

d

(52)
7 = 0.

[H(u,4)] = il + it + eu®is = afii + u + eu’ (55)

Katd ouvéneia oL AUGELS LXAVOTIOLOUY TNV GYEoM

20 Poincaré elvan yvwotég BéBota ot 6houg. O Lindstedt Hrav Sidonuog aotpovéuos.
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H(u,2)=C (56)

10U 070 entnedo gdong, ToukdyioTov Y 0 < € << 1, etvow oed6V TEPLPEQELES

o ¥ T S extmaa (8 CPLodi PER

0

)
U

y. 19: Eninedo @dong yu e=0. v
Eninedo gdong yio e=1 (-53\ [BOJ, oeh. 547)
Y1 oUVEXEWL AVATTICOUUE TNY Poincaré-Lindstedt uéfodo n onola mopdyet .
nepLodixég npooeyyloelg mou npooeyYilouy T Moewc e Duffing opotéuopga
vt € R.

SN
f

Bcwpovue to IL.A.T.
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i+u+eud=0

, (57)
w(0) =1, w(0)=0
Ewcdyouue t véa xAiuaxa ypbvou
t=(1+gw + & W )T, Oy B2, ... TOPAUETPOL und TEOGdLOPLOUS
(58)
Qc npoc T véa xhipaxa Ypévou, To (57) malpver T popen
d*u 2 2 3
Er—z—i-(l—l-awl—ks we +...) [u+eu’] =0. (59)
XpNOULOTOLOVTAG TOAUVATTUY O T }g "4
duo du1
u=ug+eu; +... ,u(0)+eu(0)+..=1, _dT(O) + EE(O) +..=0,

o opadonoldvtag Tous 6poug oty (59) ws Tpog T Buvduels Tou € Taipvouue

oo o [ A

mou dlvel ug(t) = cos T,
OO\

d2u -
\;\ ﬁ +uy = —ud — {c{r(cos )3 — 2wy cos T (60) Wa

3 1
= —(24+2w;)cost—>cos3t (¢! bpor).
4 4 s
z .3 ) 2 /. 4 4 z
H 3éa tdpa elvon vor emhéEOUUE TO w1 GOTE VAL ATOQUYOVUE TO GUVIOVIOUO
oty e&lowon (60). Emiéyouue houdv

3
w1 = —g, (61)
xou emhdovtag v (60) naipvouue
1
U = ﬁ(cos 3t —cosT) (62)
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Kotd ouvénewa, 7 TEOCEYYLOT) TTOU TaipVOUUE amd Toug TedToUg 80 bpoug elval

Ungoe = COBT -+ 3%((:03 3T —cos 1) - (63)

= cos[t + gst] + 352<[cos 3(t+ get)],\(iys (¢ Lﬁg (w

6mou ypnoiuonomoayue

T=(1+4+ewr+..)" ~ (1- ewi)t = (1+ ge)t)
Fau oetp Wou(a £ W 51{0“«1:\%\,0 DY @3 T G/ oM VGOTWTO
Haparnpodue i mpdyuat: y TPOOEYYLON Urpoo(t) elvar mepiodixsf ouvdptnoy
Tou t. Hapatnpodue enlone d urdpyovy oapdc 2 xAiuaxec ypdvou, ntxay
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